

## С 23 мая в крае откроется внутримunicipальное транспортное сообщение

Автор: Пресс-служба администрации Краснодарского края фото из архива @novodar  
12.05.2020 13:32

---



**\*\*\*Общественный транспорт в городах и районах вернется к обычному режиму работы. Об этом сообщил Вениамин Кондратьев в ходе заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории региона.**

**\*\*\*- С 23 мая режим самоизоляции внутри муниципалитетов прекращается. Начинает работать общественный транспорт в муниципальных образованиях. Но карантин в крае сохраняется, и будет действовать на межмуниципальное сообщение и въезд в край. Сохраняются красные и транзитные пропуска, - сказал губернатор.**

## **С 23 мая в крае откроется внутримunicipальное транспортное сообщение**

Автор: Пресс-служба администрации Краснодарского края фото из архива @novodar  
12.05.2020 13:32

---

**\*\*\* Вениамин Кондратьев поручил держать границы муниципалитетов на особом контроле. Это необходимо для того, чтобы в случае вспышки вируса в отдельном районе, инфекция не распространилась на другие территории.**

**\*\*\* В настоящий момент при въезде на территорию Краснодарского края продолжают работу 15 постов ДПС. Всем въезжающим жителям региона вручается уведомления о самоизоляции по месту регистрации.**

**\*\*\* Граждане, которые не имеют постоянной прописки на Кубани или в Адыгее, направляются на обсервацию.**